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Про роботу районної робочої  

групи з питань функціонування  

об'єктів бізнесу за напрямком  

щодо обігу алкогольних напоїв 

і тютюнових виробів 

 
Заслухавши доповідну записку завідуючої відділом розвитку 

підприємництва  про роботу районної робочої групи з питань функціонування 

об’єктів бізнесу за напрямком щодо обігу алкогольних напоїв і тютюнових 

виробів, виконком районної у місті ради відмічає, що в районі проводиться 

певна робота щодо діяльності суб'єктів господарювання з питання дотримання 

ними вимог чинного законодавства у сфері обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів, яка координується районною робочою групою з питань 

функціонування об'єктів бізнесу (далі - робоча група).    

Відповідно до затвердженого графіка протягом  2017 року членами робочої 

групи здійснено 56 рейдів, обстежено 152 об’єкта бізнесу з питання дотримання 

вимог чинного законодавства щодо обігу алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів; виявлення фактів недотримання суб'єктами господарювання 

встановлених обмежень щодо продажу алкогольних напоїв, пива та тютюнових 

виробів, зокрема неповнолітнім.  У порівнянні з 2016 роком кількість рейдів 

збільшилась на 18%, кількість обстежених об'єктів на 16%. 

За порушення вимог ст. 15 Закону України «Про державне регулювання 

виробництва і торгівлі спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів» працівниками Криворізького відділу контролю за 

обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Головного управління державної 

фіскальної служби у Дніпропетровській області складено п’ять протоколів,  

застосовано фінансові санкції у розмірі 101,8 тис. грн.  

Працівниками Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу 

поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області 

складено сім протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 156 ч. 1 

КУпАП (торгівля алкогольними напоями без придбання відповідної ліцензії). 

Матеріали адміністративних протоколів передано на розгляд до суду.  

На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних 

напоїв» інспекторами Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу 
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поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області 

з початку 2017 року складено 459 адміністративних протоколів за порушення      

ст. 175-1 КУпАП (куріння тютюнових виробів в заборонених місцях) накладено 

штрафів на суму 32235 грн. та 389 адміністративних протоколів за порушення 

ст. 178 КУпАП (споживання алкогольних напоїв, пива в заборонених місцях) 

накладено штрафів на суму 5447 грн. Вилучено з незаконного обігу 160 літрів 

алкогольних напоїв та 1161 пачку тютюнових виробів. 

За ст. 156 ч.2 КУпАП (продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

неповнолітнім) працівниками відділу ювенальної превенції Саксаганського 

відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області складено три адміністратив-

них справи. Правопорушників притягнуто до адміністративної відповідаль-

ності.  

Слід зазначити, що у роботі районної робочої групи у напрямку обігу 

алкогольних напоїв і тютюнових виробів залишається ряд невирішених питань, 

а саме: функціонування об’єктів бізнесу, в яких продовжується реалізація 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів без дозвільних документів; обіг 

контрабандних та фальсифікованих алкогольних напоїв і тютюнових виробів 

іноземного походження без марок акцизного збору; наявність фактів продажу 

пива та тютюнових виробів неповнолітнім особам в об’єктах бізнесу. 

З метою посилення заходів щодо протидії тіньовому виробництву, обігу 

алкогольної та тютюнової продукції, ефективного виконання вимог Закону 

України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 

коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», керуючись 

рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію про роботу районної робочої групи з питань функціонування 

об’єктів бізнесу за напрямком щодо обігу алкогольних напоїв і тютюнових 

виробів взяти до відома. 

2. Районній робочій групі з питань функціонування об’єктів бізнесу  

(Юрченко В.С.): 

2.1 підвищити ефективність роботи районної робочої групи стосовно 

виявлення порушень законодавства щодо обігу підакцизних товарів в об’єктах 

торгівлі; 

2.2  продовжити рейдову роботу з виявлення фактів порушень чинного 

законодавства щодо обігу алкогольної і тютюнової продукції в об’єктах 

торгівлі, ресторанного господарства; 

2.3 проводити моніторинг на дотримання вимог чинного законодавства 

щодо продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам 

в об’єктах торгівлі, ресторанного господарства, у тому числі в об’єктах бізнесу, 

які розміщено поблизу навчальних закладів.  

3. Відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради 
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(Артюшина Л. Б.): 

3.1 продовжити проведення тематичних нарад для суб’єктів 

господарювання з питання роз’яснення вимог нормативно-правових актів у 

сфері обігу алкогольної і тютюнової продукції. Забезпечувати суб’єктів 

господарювання, по необхідності, інформаційними табличками про заборону 

продажу даної продукції неповнолітнім особам та про функціонування 

телефону «гарячої лінії»; 

3.2 забезпечувати висвітлення результатів роботи районної робочої групи за 

напрямком щодо обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів на офіційному 

сайті виконкому районної у місті ради; 

3.3 забезпечити взаємодію членів районної робочої групи з питань 

функціонування об’єктів бізнесу за напрямком щодо обігу алкогольних напоїв і 

тютюнових виробів; 

3.4 проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення 

району про роботу «гарячої лінії» з питань порушення обігу алкогольної і 

тютюнової продукції, продажу даної продукції неповнолітнім особам та 

забезпечення її безперебійного функціонування у виконкомі районної у місті 

ради. 

4. Службі у справах дітей (Сироватка І. В.), відділу освіти (Іванов А. С.), 

відділу у справах сім’ї і молоді (Волинкіна С. М.) виконкому районної у місті 

ради: 

4.1 забезпечити постійне проведення профілактичних просвітницьких 

заходів, направлених на попередження та недопущення вживання алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів серед дітей, підлітків, молоді;    

4.2 запровадити інформаційно-освітню роботу, спрямовану на припинення 

поширення алкоголізму серед дітей з урахуванням їх соціальних та інших 

особливостей із широким залученням до виконання цієї роботи органів системи 

охорони здоров’я, освіти, соціальних служб для молоді, усіх видів засобів 

масової інформації, інших зацікавлених організацій, батьківської громадськості. 

5. Рекомендувати: 

5.1 Криворізькому відділу контролю за обігом та оподаткуванням 

підакцизних товарів Головного управління ДФС у Дніпропетровській області 

(Тимченко С. О.) у межах повноважень посилити контроль за дотриманням 

суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства щодо обігу 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах бізнесу.  Активізувати 

заходи стосовно припинення незаконного обігу даної продукції. 

5.2 Саксаганському відділенню поліції Криворізького відділу поліції 

Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області                 

(Грідін С. В.) у межах повноважень вживати заходів щодо виявлення та 

ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі фальсифікованою алкогольною 

продукцією та контрабандних тютюнових виробів на території району. 

Посилити контроль за дотриманням суб’єктами господарювання вимог чинного 

законодавства у сфері протидії тіньовим процесам надходження на споживчий 

ринок контрабандної  та фальсифікованої алкогольної та тютюнової продукції. 
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6. Контроль    за    виконанням    рішення    покласти    на   відділ   розвитку  

підприємництва (Артюшина Л. Б.) та заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради Юрченка В. С. Інформацію про хід 

виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради в 

січні 2019 року. 

 

 

 

Голова районної у місті ради                                                    В. Беззубченко 


